

Сибирь чтит память вождя революции

В день 97-й годовщины смерти Владимира Ильича Ленина во всех городах региона прошли памятные акции

НЕЗАБЫВАЕМОЕ

«Мы низко кланяемся вам, ленинградцы»

По традиции в Новосибирске 27 января, в день полного освобождения города от Невы от фашистской блокады, проходит митинг у стелы, посвящённой трудовому подвигу ленинградцев.



УЧАСТНИКИ митинга почтили минутой молчания память жителей и воинов, погибших при освобождении города, и возложили цветы к монументу.

Мэр Новосибирска Анатолий Локоть напомнил, что освобождение Ленинграда — первый из 10 Сталинских ударов. Эта победа была приравнена к крупнейшим операциям Красной Армии в Великой Отечественной войне:

— Враг ставил задачу не просто захватить город, а стереть его с лица земли. Эта победа была достигнута благодаря несомненной силе воли и духу защитников Ленинграда. Мы низко кланяемся вам, ленинградцы!

В прошлом году Новосибирск был удостоен высокого звания «Город трудовой доблести». По словам мэра, это признание трудового подвига, который новосибирцы совершили в тылу, работая на предприятиях, в том числе эвакуированных из Ленинграда. Сам Анатолий Локоть проработал 20 лет на эвакуированном с берегов Невы заводе имени Коминтерна.

На возложение цветов пришли многие коммунисты города. В их числе — вице-спикеры горсовета и Законодательного собрания Антон Тыртышный и Владимир Карпов, депутат Валерий Быков, а также второй секретарь Новосибирского обкома КПРФ Ренат Сулейманов.

— Это была одна из самых страшных трагедий в ходе Великой Отечественной войны. Блокада продолжалась 872 дня, погибли полтора миллиона человек. Новосибирск связан кровными узами с блокадным Ленинградом. 128 тысяч человек приехали тогда в Новосибирск, и многие здесь остались. Сегодня в городе проживают 240 человек, причастных к тем событиям. Это колоссальная историческая память. Подвиг поколения победителей мы должны чтить и память о нём передавать подрастающему поколению, — подчеркнул Ренат Сулейманов.

Пресс-служба Новосибирского обкома КПРФ.

ВСТРЕЧИ В МОСКВЕ

Хакасия требует внимания

Глава Хакасии Валентин Коновалов в ходе рабочей поездки в Москву встретился с министром строительства и ЖКХ России Иреком Файзуллиным.



НА ВСТРЕЧЕ были подняты вопросы, связанные с возможностью предоставления Хакасии субсидии из федерального бюджета в рамках госпрограммы «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» на строительство в 2022 году новых котельных в посёлке Вершина Тёи Аскизского района и селе Приисковое Орджоникидзевского района. Нынешние объекты коммунального комплекса в этих населённых пунктах значительно изношены, и во избежание аварийных ситуаций им требуется замена. Помимо вопросов о модернизации объектов коммунального комплекса республики, также были рассмотрены перспективы развития в Хакасии жилищного строительства и реализации программы по благоустройству городов и посёлков.

Кроме того, состоялась встреча с заместителем председателя правительства России Маратом Хуснуллиным. В ходе беседы обсуждался вопрос о включении мероприятий по развитию транспортной инфраструктуры в жилищном районе Арбан в госпрограмму «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан Российской Федерации». В 2021—

2023 годах предполагается строительство на ул. Кирова в границах от ул. Некрасова до ул. Итыгина, а также обустройство ул. Генерала Тихонова и ул. Арбан. Марат Хуснуллин поручил рассмотреть варианты оказания содействия Хакасии в решении этой задачи.

Не обошли вниманием проблему функционирования транспортной системы юга Сибири. В частности, представляется важным создание транспортного коридора Абакан — Бийск, которое благоприятно скажется на социально-экономическом развитии шести сибирских регионов и будет способствовать развитию внутреннего туризма. Завершение строительства этой важной магистрали невозможно без государственной поддержки из федерального бюджета.

Также рассмотрели вопрос об ускорении процесса передачи автомобильной дороги Абакан — Ак-Довурак в федеральную собственность, что позволит реализовать многие инвестиционные проекты и даст толчок развитию промышленности, сельского хозяйства, строительства и дорожной инфраструктуры на территории Хакасии и Республики Тыва.

Пресс-служба Хакаского республиканского отделения КПРФ.

НЕСМОТЯ на суровый мороз, десятки новосибирцев пришли почтить память вождя мирового пролетариата. Люди подошли к монументу, воздвигнутому в честь основателя Советского государства, целыми группами с красными флагами, держа в руках гвоздики. Колонну коммунистов возглавили первый секретарь Новосибирского обкома КПРФ Анатолий Локоть, второй секретарь областного комитета КПРФ Ренат Сулейманов и секретарь по организационной работе обкома Алексей Русаков.

Ежегодно возложение цветов в День памяти Владимира Ильича — это не просто дань историческому периоду страны, а традиция, нацеленная в будущее. Как заявил Анатолий Локоть, актуальность учения вождя и практики построения справедливого социалистического общества подтверждается с годами всё больше и больше.

Выступая на площади, он подчеркнул: — Мы ежегодно во время памятных дат возлагаем цветы к памятнику Ленина, чтобы не только выразить уважение к истории российского государства, но и подтвердить свою приверженность системе коммунистических взглядов.

Возложения цветов прошли в разных районах Новосибирска. В Дзержинском районе коммунисты во главе с первым секретарём райкома КПРФ Сергеем Худяковым обсудили вклад Владимира Ильича Ленина в мировую историю:

— Ленин заложил основы социалистического государства, в котором не было эксплуатации человека человеком, народ которого впоследствии сломал хребет фашизму, победив в Великой Отечественной войне.

В Советском районе Новосибирска коммунисты возложили цветы к бюсту Ленина в памятном месте, связанном с основателем Советского государства:

— Владимир Ильич — личность мирового масштаба, его деятельность повлияла на ход всей мировой истории. Сейчас продолжаются удары со стороны капитала не только по его деятельности, но и по его последователям, — заявил первый секретарь Советского райкома КПРФ Анатолий Казак.

КРАСНОЯРСКИЕ коммунисты возложили 100 гвоздик к памятнику вождя в краевом центре. Без пафоса и помпы в условиях ограничений, связанных с эпидемией, в 30-градусный мороз собрались представители районных комитетов КПРФ города во главе со своими секретарями.

Мероприятия, приуроченные к 97-й годовщине со дня смерти Владимира Ильича Ленина, прошли и в Томске. Они начались с возложения цветов к памятнику на главной площади города. Депутат Думы Томска от КПРФ Роман Романов и лидер областной организации ЛКСМ РФ Вячеслав Третьяков возложили венок к памятнику вождя в областном центре.

Кроме этого, комсомольцы расчистили снег около монумента В.И. Ленину на Степановке, напротив бывшей школы №35.

Памятные мероприятия прошли также в Колпашево: коммунисты и секретарь Колпашевского горкома КПРФ Константин Галимов возложили цветы к памятнику.

КОММУНИСТЫ Хакасского республиканского отделения КПРФ возложили цветы и венки к памятникам вождю мирового пролетариата. В Абакане мероприятие состоялось на Первомайской площади.

В БАРНАУЛЕ памятная акция прошла по традиции на площади Советов. У памятника Ленину, установленному в 1967 году к 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции, собрались коммунисты нескольких поколений.

Первый секретарь Барнаульского горкома КПРФ Анатолий Барсуков в своём выступлении подчеркнул:

— Вот уже 97 лет как нет Владимира Ильича. Но его заветы, принципы борьбы против эксплуататоров вооружают нас на современном этапе отстаивания идей за социализм. 26 января 1926 года на заседании II Всесоюзного съезда Советов прозвучали знаменитые сталинские слова: «Мы, коммунисты, — люди особого склада. Мы скроены из особого материала. Мы — те, кто составляют армию великого пролетарского стратега, армию товарища Ленина. Нет ничего выше, как честь принадлежать к этой армии. Нет ничего выше звания члена партии, основателем и руководителем которой является товарищ Ленин».

Коммунист из Индустриального района Барнаула Виктор Юркин напомнил о принципиальности Ленина в отношении позиции людей, бравшихся за беспартийность в условиях Первой русской революции 1905 года:

— Актуально звучат мысли из давней работы «Партия и беспартийная революционность»: «Беспартийность в буржуазном обществе есть лишь лицемерное, прикрытое, пассивное выражение принадлежности к партии сытых, к партии господствующих, к партии эксплуататоров.

Беспартийность есть идея буржуазная. Партийность есть идея социалистическая. Это положение, в общем и целом, применимо ко всему буржуазному обществу».

Первый секретарь Октябрьского райкома КПРФ Татьяна Грошева рассказала о той заботе, которую Ленин проявлял в отношении системы образования и охраны детства даже в разгар Гражданской войны:

— 17 мая 1919 года Ленин подписал декрет о бесплатном детском питании. В этом документе говорилось о необходимости выдавать бесплатно еду всем детям до 14 лет. 12 июля 1919 года возраст выдачи бесплатного питания детям увеличился до 16 лет. Это говорит о том, что коммунистам во главе с Владимиром Ильичом было важно, кто будет строить дальше страну и как будет жить народ.

Молодой коммунист-студент Ален Бояринов (секретарь по идеологии Барнаульского городского комитета ЛКСМ) считает, что лучшей данью памяти Ленина была и будет массовая протестная работа коммунистов и сторонников партии.

Коммунист Железнодорожного района Зинаида Кучеренко прочитала отрывок из текста песни Александра Харчикова «Ленин грядёт!»:

**Вновь стоит Россия на коленях,
Вновь её тиранят господа...
Пролетарский вождь товарищ Ленин**

Нужен ей сейчас, как никогда.

**Мозг коммунистического штаба,
Родины великий патриот,
Разум планетарного масштаба,
Лидер, за которым шёл народ!**

**Ленин нужен России!
Ленин нужен России!**

**Тактик и стратег переворота,
Убистривший времени разбег,
Выведший Россию из болота
ГРАЖДАНИН, ТИТАН
И ЧЕЛОВЕК!**

**«Есть такая партия!» —
сказавший
Панике и злобе вопреки,
Светлый путь народом
указавший —
Путь, которым шли большевики!**

После коротких выступлений собравшиеся возложили цветы к подножию скульптуры вождя.

Традиционные памятные акции коммунисты провели у всех барнаульских ленинских памятников (у краевого суда, на территории БКЖБИ-2, ухоза «Пригородный»).

Также венки и цветы были возложены коммунистами к ленинским монументам в Рубцовске и Новоалтайске, во многих районах Алтайского края.

В БИЙСКЕ коммунисты провели памятные акции около всех памятников Владимиру Ильичу. В мероприятиях приняли участие депутаты фракции КПРФ в городской Думе, представители Союза ветеранов Афганистана, местного отделения «ВЖС — Надежда России» и сторонники партии.

ОМСКИЕ КОММУНИСТЫ также почтили память вождя мирового пролетариата и создателя Советского государства. По традиции в этот день состоялось возложение венка и цветов к памятнику на Ленинской горке.

Почтить память Ильича пришли несколько десятков человек, в их числе депутаты Законодательного собрания Омской области Андрей Алёхин, Максим Михайленко и Константин Ткачёв, депутаты Омского горсовета Сергей Жукко, Иван Ивченко и Иван Федин, депутаты сельских Советов, секретари местных отделений КПРФ, активисты партийной организации.

Второй секретарь Омского обкома партии Андрей Алёхин выступил перед собравшимися, сказав, как важно для коммунистов отмечать дни памяти, связанные с именем Ленина, а также напомнил слова Владимира Ильича о том, что революция доказывается делами: «Несмотря на то, что прошедший год оказался тяжёлым для всех, наших дел никто не отменял, — заявил Алёхин, — и наступивший год будет годом серьёзной борьбы — впереди у нас выборы в Госдуму и в Законодательное собрание области».

По доброй традиции в дни памятных и исторических дат на Ленинской горке вручают партийные билеты новым членам КПРФ. На этот раз принимала поздравления коммунист, член Первомайского городского райкома партии (первый секретарь — К.Т. Ткачёв) Сания Абдулова.



Новосибирск



Красноярск



Омск



Томск



Барнаул

Активисты Октябрьского, Кировского и Куйбышевского местных отделений КПРФ возложили также цветы к памятнику В.И. Ленина в Государственном краеведческом музее.

21 января возложения цветов к памятникам вождю прошли по всей Омской области. В этот день коммунисты говорят друг другу и напоминают остальным: «Ленин всегда живой!»

Антон СЕНОПАЛЬНИКОВ.

Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Антон СЕНОПАЛЬНИКОВ.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: Т.Б. АВЕРЧЕНКО, В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), В.С. КОЖЕЯКО, Н.М. МУСИЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора), В.В. ТРУШКОВ.

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Презний рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)
www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru
Электронный адрес: pravda@cnt.ru, gazeta-pravda.ru@yandex.ru



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тип. № 0254. Подписной индекс 50102. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 4.02.2021. 1 2 3 4 5 6 7 8. По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.